



12 Δεκεμβρίου 2019

Διευθυντές/Διευθύντριες
Ιδιωτικών/Δημόσιων Σχολείων
Δημοτικής, Μέσης και
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Ημερίδα για παροχή οδηγιών σχετικά με τη συμπλήρωση αιτήσεων για συμμετοχή των Κυπριακών σχολείων στη Βασική Δράση 1 του Προγράμματος Erasmus+.

Στα πλαίσια της πρόσκλησης για υποβολή προτάσεων για το 2020, το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης διοργανώνει ημερίδα για παροχή οδηγιών και πληροφοριών σχετικά με τη συμπλήρωση των αιτήσεων που αφορούν τη Σχολική Εκπαίδευση, και συγκεκριμένα τη συμμετοχή στη Βασική Δράση 1 του Προγράμματος Erasmus+.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία, στις **9 Ιανουαρίου 2020**, στην αίθουσα Εκδηλώσεων «Σόλωνα Τριανταφυλλίδη» στα Κεντρικά Γραφεία Τράπεζας Κύπρου στην Αγία Παρασκευή, μεταξύ των ωρών **16:00 - 19:00**.

Στόχος της ημερίδας είναι να δοθούν πληροφορίες για τις επιλέξιμες δραστηριότητες της Δράσης, οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης καθώς επίσης και οδηγίες για τη διαδικασία της ηλεκτρονικής υποβολής τους. Επίσης, θα δοθεί χρόνος στους ενδιαφερομένους να υποβάλουν ερωτήσεις και να συζητήσουν με τους Λειτουργούς του ΙΔΕΠ για θέματα συμπλήρωσης και υποβολής των αιτήσεων τους.

Η Βασική Δράση 1 στοχεύει στην επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, μέσω της μαθησιακής κινητικότητας, αλλά κατ' επέκταση, και στην ανάπτυξη του σχολείου εφόσον ο έμμεσος αντίκτυπος της κινητικότητας του ατόμου αφορά το ίδιο το σχολείο αποστολής.

Τα σχέδια κινητικότητας υποβάλλονται από το σχολείο, στα πλαίσια συγκεκριμένου αναπτυξιακού προγράμματος του σχολείου ανάλογα με τις ανάγκες του, για να διασφαλίζεται ο αντίκτυπος της συμμετοχής σε επίπεδο οργανισμού. Η αίτηση αφορά στη συμμετοχή εκπαιδευτικών σε δραστηριότητες κατάρτισης, σκιάδους εργασίας ή διδασκαλίας σε άλλα σχολεία σε χώρες του Προγράμματος. Επίσης, ένα σχολείο μπορεί να συμμετέχει και σε Εθνική Κοινοπραξία, με συντονιστή είτε άλλο σχολείο, είτε κάποια σχολική Αρχή (Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας, Σχολική Εφορεία).

Σχετικά αναφέρεται ότι ο συνολικός προϋπολογισμός για τη συμμετοχή των Κυπριακών σχολείων στη Βασική Δράση 1 είναι αυξημένος για το 2020 και ανέρχεται στις **440.058 Ευρώ**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων για τη Βασική Δράση 1 είναι η **5^η Φεβρουαρίου 2020, ώρα 13:00** (ώρα Κύπρου).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να παρακολουθήσουν την ημερίδα να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά το αργότερο μέχρι τις **7 Ιανουαρίου 2020** στον σύνδεσμο: <https://forms.gle/ytUkQimsYeCsutt1A>

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες για τις πιο πάνω Δράσεις και βοήθεια για τη συμπλήρωση και υποβολή προτάσεων στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης στη διεύθυνση www.erasmusplus.cy. Μπορούν επίσης να επικοινωνούν με το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης στο τηλέφωνο 22448888.